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 بارم سؤال ردیف
xf(x)اگر  1 x

2
g(x)و  5 x x2 3 fو  fgابع وتضابطۀ ، دامنه و 10

g .را بیابید 
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2 
وارون تابع ضابطۀ 

x x
y x

x2

1 0
1  پذیري تابع نیست.) (نیازي به اثبات وارونرا به دست آورید.  1
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 3

A cos( ) cos ( ) sin ( )71 33 45
3 4 4
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yنمودار تابع  4 cos(x )1 2 ]بازة را در  2 , ]2  رسم کنید و برد تابع را مشخص کنید. 2
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]بازة مشخص کنید هریک از معادلات زیر در  5 , ]0  چند جواب دارند؟ 2
sin x(sin x )(sin x )1 (الف 2

(cosx )(sin x )1 1 02 (ب 3
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xf(x)الف) نمودار تابع  6 g(x)و  2 x2 .را رسم نموده، تعداد برخورد را مشخص نمایید 
 

 را رسم نموده، تعداد برخورد آن را بیابید. معکوسش و f(x)ب) تابع 
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 زیر را حل کنید.معادلۀ  7
x

xlog log 3
92 9 10
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logاگر  8 k6 log18، حاصل 2  بنویسید. kرا برحسب  12
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 20جمع بارم 
 

xg
33 11xg xg
33 111111

را مش را مشخخصخص

ب بو چند جچند جو چچچچندچنچند]] [[

[ بازةبازة ررا در 

 به دست

تابعتابع


